
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Заява Священного Синоду Руської Православної
Церкви у зв'язку з ухваленням закону, спрямованого
на заборону Естонської Православної Християнської
Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 10.04.2025. 10 квітня 2025 року Священний Синод виступив із
заявою у зв'язку з ухваленням закону, спрямованого на заборону Естонської Православної
Християнської Церкви. 

 9 квітня 2025 року парламент Естонії ухвалив у третьому читанні законопроект № 2-5/25-00033
«Про внесення змін до Закону Естонської Республіки "Про церкви і парафії"», фактично
спрямований на заборону діяльності Естонської Православної Християнської Церкви —
самоврядної Церкви, що входить до складу Московського Патріархату. 

 Новий закон примушує віруючих до розриву канонічного зв'язку з Патріархом Московським і всієї
Русі та Священним Синодом Руської Православної Церкви. Це рішення суперечить неодноразово



висловленій волі духовенства, ченців та мирян Естонської Православної Християнської Церкви,
вірних своєму Священноначаллю. Воно дискримінує 250 тисяч віруючих громадян Естонії,
позбавляючи їх свободи віросповідання. 

 Як обґрунтування необхідності ухвалення цього закону наводилося хибне твердження, ніби
канонічний зв'язок православних в Естонії з Московським Патріархатом створює загрозу безпеці
естонської держави, конституційному та громадському порядку в країні. При цьому повністю
проігнорувано той факт, що Естонська Православна Християнська Церква не бере участі в
політичному житті та міждержавних відносинах. Досі не зафіксовано жодного випадку створення її
структурами або віруючими жодних загроз державній та громадській безпеці. 

 Однак це не зупинило естонські політичні сили, які взяли курс на боротьбу з Руським
Православ'ям, яке століттями становило частину культурної спадщини естонського народу. Однією
з головних цілей переслідувань став Пюхтицький монастир — святиня світового Православ'я та
місце паломництва віруючих з різних країн. 

 Дії влади Естонії сьогодні відтворюють методи, які застосовувалися у боротьбі з Церквою за часів
атеїстичного богоборства. 

 Священний Синод Руської Православної Церкви заявляє про повну підтримку
Високопреосвященного митрополита Таллінського і всієї Естонії Євгенія, архіпастирів, духовенства
та вірних чад Естонської Православної Християнської Церкви за умов посилених утисків,
закликаючи їх зберігати вірність священним канонам. Православ'я в Естонію було принесено
руськими місіонерами тисячу років тому. Його історія багата яскравими прикладами мужнього
стояння у вірі, починаючи зі священномученика Ісидора Юр'євського та інших з ним постраждалих
— до мученицького подвигу святителя Платона, єпископа Ревельського, та інших новомучеників
землі естонської. Віримо, що їх молитовним предстательством Естонська Православна
Християнська Церква гідно витримає випробування, що випали їй. 

 Закликаємо міжнародну громадськість засудити факти насильства над совістю православних та
незаконне втручання естонської влади у внутрішні справи Естонської Православної Християнської
Церкви, що очевидно ігнорує міжнародно прийняті принципи релігійної свободи. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93080/
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